
Изучение общественного мнения по организации школьного питания 

1.Сводная таблица результатов опроса педагогов  (ноябрь  2024) 
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9 вопрос: Ваши предложения по организации питания учащихся школы и улучшению работы столовой:  пересмотреть и разнообразить меню(4 чел), 

увеличить порции(1 чел), 

Всего приняло участие: 13 педагогов 

2.Сводная таблица результатов опроса учащихся (ноябрь  2024) 

Школьное питание глазами учащихся  

Образовательное 

учреждение 

1 2 3 

ГОУ РК «С(К)ШИ 

№11» д. Горьковская 

да нет затрудняюсь да нет затрудняюсь да нет затрудняюсь 

23 1 2 26 0 0 24 0 2 

 

4 вопрос: Что тебе нравится кушать в школьной столовой? 

Самые частые ответы: Макароны с мясом, пюре с мясной котлетой ,каша, суп, сосиска в тесте, сырники, греча, все 

5 вопрос: Что тебе не нравится кушать в школьной столовой? 

Самые частые ответы: рыба, рыбные котлеты, молочная подлива, гуляш 

6 вопрос: Что бы ты желал кушать в столовой: пельмени, шашлык 

Всего приняло участие: 26 учащихся 

2.Сводная таблица результатов опроса родителей. (ноябрь  2024  ) 

Школьное питание глазами родителей  



 

    Всего прошли опрос 18  родителей 

 

Образовательное  

  учреждение 

1 2 3 4 
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